

简讯

2017年我区项目建设取得新进展

眼下,正值三九寒天,但在洛烟易地技改项目现场,却是一派繁忙景象。

据项目相关负责人介绍,该项目总投资9.18亿元,2017年度计划投资3亿元,目前已完成投资4.97亿元,占年度目标的165.7%。项目土地平整、围墙圈建、文探物探已完成;项目已开工建设,已完成桩基检测;临建设施主体工程已完工并入驻,联合厂房开始主体施工,桩基工作量已完成;一标段总包单位已进场。

2017年,我区坚持以科学发展观为统领,按照“建设大项目,培植大产业,促进大发展”的工作思路,大力实施“重点项目带动”战略,实行重点项目指挥部推进机制、例会制度和领导干部包责任制,定期召开调度会议研究解决项目建设过程中遇到的问题,严格落实一个项目、一套班子、跟踪服务、一抓到底,集中人力、物力、财力,全力推进各项重点项目建设,全区重点项目建设取得显著成效,成为全区固定资产投资较快增长的重要支持力量。

“抓项目就是抓发展。”区管委会副主任任保军说,我区坚持把项目建设作为产城并进、产城并举、产城融合的第一抓手,作为经济发展、改善民生的第一动力,作为发现干部、培养干部的第一战场,坚持一切围绕项目干、一切服从项目转、一切服务项目建设。

2017年,全区共实施省、市重点项目19个,总投资229.6亿元,年度计划完成投资61亿元,年底完成投资97.5亿元,占年度目标的159.80%。其中:省重点项目7个,总投资120.3亿元,年度计划完成投资28.6亿元,年底完成投资42.9亿元,占年度目标的146.85%;市重点项目12个,总投资109.3亿元,年度计划完成投资32.4亿元,年底完成投资47.3亿元,占年度目标的146%。

“实施的7个省重点项目中,中信重工高端制造产业园二期、洛阳万安山野生动物欢乐世界项目一期、洛阳万安山综合开发项目二期等3个项目已提前竣工。”区

发改委相关负责人告诉笔者。新开工的项目,洛阳卷烟厂易地技术改造项目正加紧建设,中航洛阳光电产业园项目一期已完成土地平整、围墙圈建、文探物探、基坑开挖,临建已开始搭建。续建的洛阳市伊洛河水生态文明示范区项目已完成两湖河道治理及拦河坝、伊洛河连通、开拓大桥等工程,中原大道正在加紧建设中。

2017年实施的12个市重点项目也取得了新的进展。在新开工的9个项目现场,笔者了解到,福民工程5号、6号、7号安置小区项目进展顺利,5号小区一期建成,二期已开挖基坑。6号小区15栋楼已开挖基坑,11栋楼正做图纸设计。7号小区地块一已开挖基坑,地块二6栋楼正在招标,地块三6栋楼正在做文探,地块四10栋楼正在腾地拆迁。洛阳中科信息产业研究院项目一期已开挖基坑。洛阳市茶马古道饮品有限公司年产10万吨矿泉水项目车间内净化工程、车间外绿化工程、废料仓库基础施工等已完成,正在安装管道。洛阳天佑春都食品有限公司年产8万吨熟食项目办公楼内部装修已完成,正在进行试生产。麦达斯年产5万吨轨道车型材及车体大部件项目二期一期项目已竣工,正在验收,二期挤压二车间已建成。洛阳美丽老家旅游发展有限公司河洛老家旅游发展项目已完成玉仙洞修整及庙宇主体、儿童乐园基建、四合院基建、东出口供水等工程。腾飞市政集团总部迁建项目生产

基地已建成,正在采购设备,大楼施工围墙已搭建,正在办理规划手续。北大公学洛阳国际学校一期办公楼、教学楼已完工,公寓、食堂等正在开挖基坑。洛阳铁路运输法院新址建设项目已办理建设用地规划许可证,施工单位已进场。

“续建的3个项目,按时间节点完成了年度建设任务。”该负责人告诉笔者,万安山豪泽郁金香花海生态文化旅游项目一期12月底完成投资3.6亿元,完成年度目标179.8%。河南安装集团总部迁建项目(河南安装大厦)内部装修已基本完成,正在开展外部装修作业。福民工程1号、2号、3号安置小区二期项目、1号小区二期4栋楼正在主体施工,7栋楼已封顶。2号小区二期一组团7栋楼基坑开挖,二、四组团正在做前期准备,三组团8栋楼已封顶。3号小区二期6栋楼已封顶,计划建设的7栋楼,拆迁工作已结束,正在清运垃圾。

“服务就是最好的支持。”任保军表示,下一步,我区将加强项目跟踪服务,把项目开工、续建和竣工作为抓项目的3个关键点,逐一梳理和跟踪项目建设中遇到的难点问题,从破解项目建设资金瓶颈、土地、水电气等要素入手,努力为项目建设扫清障碍,为项目建设和生产经营创造良好环境,加快重点项目建设。

(王振华 王峰)



张俊照:自古忠孝难两全 坚守岗位写忠诚

张俊照是区公安分局案件侦办大队副中队长,自1997年12月参加工作以来,先后参与侦破命案百余起,侦破各类刑事案件500余起,打掉犯罪团伙47个,抓获各类犯罪嫌疑人1200余名,曾荣立个人三等功2次、个人嘉奖3次。

牢记职责 勇挑重担敢争先

“干活不打折扣,落实要看行动。”这是张俊照给自己立的规矩。

2017年10月11日,公安分局收到贩卖枪支案购买枪支人员线索后,张俊照主动请缨带领本中队民警参加集中收缴枪支行动。他带队奔赴平顶山市鲁山县张管营乡株树村连夜蹲守,终于在10月12日凌晨将犯罪嫌疑人刘某抓获,并收缴射钉改装枪一支,射钉弹200余发,钢珠235枚,打响了洛阳辑枪专案第一枪。

张俊照带队乘胜追击,10月13日又马不停蹄赶赴安徽省亳州市抓捕另一名嫌犯杨某强。杨某强在一个有800多名建筑工人的工地打工,张俊照从工地项目部入手,经过层层排查,最终确定杨某强租住地址,并将其抓获,收缴射钉改装枪一支,子弹145发,钢珠136枚。

10月15日,张俊照和战友将抓获的嫌犯顺利押解回洛阳,本打算请假回家照顾因脑梗住院多日的父亲,接到局里辑枪任务后,他硬生生把请假的请到了肚子里。

10月16—18日,张俊照带领专案组成员先后奔赴陕西省汉中市南郑县、四川省巴中市南江县、陕西省宝鸡市,成功抓捕犯罪嫌疑人丁某魁和王某胜,共收缴射钉改装枪两支,射钉弹450发,钢珠4.4公斤。

10月21日夜,张俊照和专案组成员圆满完成辑枪任务,押解着嫌犯安全抵达瀍河站时,他长长地松了一口气,匆忙赶到医院,跪倒在父亲的病床前。

10月23日,父亲撒手人寰,张俊照跪在父亲灵前,愧疚

的眼泪直流。

嫉恶如仇 奋不顾身擒顽凶

侦破案件、打击犯罪是刑警的天职。作为一名刑警中队副中队长,张俊照在危险面前不退缩,关键时刻勇于担当,用实际行动诠释了对公安事业、对刑侦工作的满腔热情。

2010年7月,以李某为首的恶势力团伙在光天化日下将人砍成重伤。案发后,该团伙成员多数落网,李某却侥幸逃脱。2012年,经过调查,张俊照了解到李某年纪虽小,但好勇斗狠,刀不离身,且长期与吸毒人员混在一起,他暗下决心,一定要啃下这块硬骨头。

2012年7月,张俊照调查得知李某藏身在偃师市区一城中村里,就带上两名民警实施抓捕。为不惊动李某,张俊照冲在前面,悄无声息地到达门口,等李某将门拉开一条小缝后,一脚踹开房门,将其按倒在地。这时,从套间跑出一个体型彪悍的男子,面对突发情况,张俊照朝队友喊了一句“控制住李某”,然后一个箭步冲上前和那名男子扭打在一起。眼看就要体力不支,张俊照急中生智冲着窗外大喊“楼下的伙计们快上来,人抓住了”。该男子一惊,手劲儿一松,被张俊照制服。

张俊照事后得知,实施抓捕时,李某和该男子马某刚吸食过冰毒,正处于亢奋状态。随着李某、马某等主犯的落网,这个涉嫌伤害、贩毒、非法持有枪支的5人涉恶团伙被彻底打掉,同时收缴制式手枪一把,带破案件四起,为社会治安根除了一大隐患。

心系群众 服务大局保民生

近年来,我市非法集资案件高发,涉案金额大、受害群众

多,调查取证和资金追缴难度大,面对困难和压力,张俊照服从大局、不等不靠、主动作为,义不容辞担负起辖区非法集资案件的侦办任务。

2014年9月,伊滨分局辖区河南俸大投资担保公司涉嫌非法集资立案侦查,涉及金额8亿元,未兑付资金2.7亿元,涉及群众3000余人,受害群众情绪激动,堵门堵路等群体性事件时有发生,给社会稳定带来巨大隐患。市局将此案列为全市影响重大的五起非法集资案件之一,成立专案组强力攻坚,张俊照所在的案件中队作为主办力量全员上案。

在随后近一年时间内,张俊照带领中队民警夜以继日、加班加点,登记报案群众3000余人,抓获主要犯罪嫌疑人27名,参与讯问嫌疑人120余次,迅速查清了河南俸大投资担保公司的整体构架、资金流向和非法吸收公众存款的犯罪事实,追缴、查封、冻结资产1亿余元,最大限度挽回了群众损失。

同时,为做好受害群众稳控工作,张俊照每半月都要同受害群众代表见面,通报案件进展情况,安抚群众情绪,讲明利害关系,赢得了绝大多数受害群众的理解和支持,有效减少了群体性事件的发生,取得了良好的社会效果。

(陈敏只)

袁跃军脱贫记

伊滨讯 1月6日,天空又飘起了雪花,李村镇袁沟村的贫困户袁跃军五点钟起床,一瘸一拐地向村南走去。除了坚持锻炼身体,争取早日康复外,他还要去看他承包的机井,看他种的柿树、杏树、核桃树是否能安全过冬。

袁跃军今年46岁,以前并不穷,人能干又勤快,开三轮、卖煤球,手里有些积蓄后,又借钱买了两台大型拖拉机。正当他准备大干一场时,2012年突发重度脑溢血。住了一个多月院,命保住了,偏瘫了,刚买的拖拉机和家里值钱的东西都变卖了,从此,贫困户的帽子牢牢地扣在了他头上。乡亲们忧心地说:“这么能干的人,让病给治住了,他什么时候能脱贫呢?”

新一轮扶贫工作开展以来,李村镇贯彻“精准扶贫、精准脱贫”的原则,对因病、因残等7种致贫原因分门别类,采取在村内安排工作岗位、提供资金支持、教育扶贫、健康扶贫、社保兜底、金融扶贫、产业项目扶贫等多种措施,形成合力,又每户安排1名帮扶责任人,帮助贫困户脱贫。

2016年,袁跃军被列为“贫困户”。村里把袁沟机井承包给了他,他春夏秋冬几乎天天睡在机井房里。每年小麦玉米各浇两次水,以及村中垃圾场消防用水,每年能挣2000多元;村里安排他禁烧值班,每年也有2000多元;女儿享受教育补助,每年900元;加入互助社享受互助金扶持,每年500元;金融扶贫,每月125元;A类低保200多元;残疾补助,每月有120元。

政府“兜了底”,致富靠自己。袁跃军的干劲更大了。除了浇地,回收垃圾,他又种了七亩半小麦,二亩果树。三年后,这些果树就都能挂果了。他还让媳妇到村里一家纺纱厂打工,每月工资1500元,自己承包了家务。今年一细算,他能够摘掉戴了几年的穷帽子。

袁跃军刚从地里回来没多久,他的扶贫负责人、镇干部梁守信冒雪来到了家中,看房子漏不漏,叮嘱他下雪天就不要出去了。袁跃军很感动:“梁主任一个月都要来三四回。前段机井水泵坏了,还借给我3000元买水泵,我安水泵他又去帮忙。”袁跃军握着梁守信的手说:“政府这么关心我,我不但要摘掉贫困户的帽子,还要过上更好的生活。”

李村镇党委书记赵宏峰介绍,李村镇有建档立卡贫困户98户305人,目前剩余19户35人未脱贫。“虽说有些贫困户摘了贫困帽,但生活还是刚起步,我们还会继续关注,帮扶,让群众真脱贫,脱真贫,不返贫。帮助群众力拔穷根,是我们的责任。”

(陈爱松)

党员干群齐行动 清扫积雪保畅通

1月3日晚至4日白天,全市迎来一场暴雪天气,道路通行受阻,公交临时停运,为积极应对雨雪给道路带来的影响,严防交通堵塞和交通事故的发生,我区多部门启动恶劣天气应急响应预案,全力保障群众生产生活秩序。

浴“雪”奋战保平安

据交巡大队负责人刘昆介绍,交巡大队在总结以往应对暴雪恶劣天气经验的基础上,将辖区警力分成四个组,一组、二组重点对玄奘路、龙顾路、孝文大道等重点路段进行巡逻提醒,三组、四组重点对伊河大桥、高铁大桥等桥面进行巡逻管控。

“大队根据警力情况进行了科学排班,增派巡逻车、清障车上路,加强对路面的巡逻控制,并及时清理路面事故车、故障车,保证道路24小时安全畅通。”刘昆说,“对坡度大、易结冰、车辆无法上坡的桥区和坡道,大队采取临时禁行、绕行措施;对因坡度陡、积雪、结冰等造成交通受阻的桥区、路段,大队采取交通管制措施,疏导分流车辆,确保交通安全。”

1月3日晚18点,区城市管理局根据天气情况,紧急启动雨雪冰冻天气应急预案,晚22点至次日凌晨2点,安排人员对区主要道路进行抛洒融雪盐作业,防止夜间温度过低,造成路面积雪结冰。1月4日早6点,300余名

环卫工人、城管队员全员上岗,并出动大型铲雪车5台,装载机5台,运输车4台,人员保障车3台,对全区41条道路积雪进行了清理。

党员干群除雪忙

1月4日上午,佃庄镇东大郊、酒务、倪庄等村组织200余名党员群众,调来5辆运输车,清扫倪相、龙兴、岳酒等路面积雪。从上午9时至11时,200余名干群合力清除积雪,疏通佃庄主干道10余公里,使车辆通行不再危险,方便了群众出行。

诸葛镇组织各行政村(社区)党员、干部开展清扫积雪活动,部分群众主动参与,全力以赴确保道路畅通。据悉,活动中,诸葛镇共发动干群1100人次,大型机械13辆,为居民安全出行,学生上学提供了有力保障。

李村镇组织各个社区党员志愿者进行扫雪行动。小区里,很多群众也纷纷自发扫除积雪。油赵党支部除了组织干部和党员志愿者打扫学校大门、服务中心,还把玄奘大道旁边也打扫出一条路来。十号小区为防止老人跌倒,特地购买地毯,在每个楼栋铺设。

庞村镇组织30余名机关党员干部冒着寒风,积极投入到清扫积雪的队伍中。经过一个半小时的辛勤劳动,办公区内以及街面主干道均清扫干净,为群众办实事和出行带来了方便。

扶贫慰问暖人心

1月3日晚,大雪如期而至,几个村(社区)的孤寡老人、低保户、五保户的保暖情况牵动着诸葛镇党员干部的心。

谭翟社区紧急召开党支部会议,迅速排查社区孤寡老人、低保、五保户的防寒保暖情况,并派人购置棉衣、棉被等,将这些防寒用品送到了孤寡老人家中。西棘针社区两委干部冒雪分头走访村中困难户,了解他们的防寒保暖情况。在得知16户独居孤寡老人缺棉被时,第一时间安排人员购置新棉被,并将其送到老人们家中。下徐马村第一书记赵鹏辉冒雪步行来到村里,同该村干部一起,慰问贫困户、特困户,为他们送去慰问金和慰问品。

李村镇偏桥社区党支部派社区干部到危房户家中进行危房查看;寇店镇大王村党支部组织私家车到刘李小学接本村放学学生;佃庄镇黄庄村两委干部将面积3000平方米的村文化广场积雪清扫干净后才吃午饭,有人手起脚泡了,有人脚扭伤了,有人被寒风冻得咳嗽不止,可是谁也没有叫一声苦喊一声累……

(伊新 综合)

